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Aula de Exercicios

Exercicio 1: Oleo SAE 10 (p = 870 kg/m3 e p = 0,104 kg/(m.s)) escoa pelo tubo vertical
de 4 cm de diametro (aco comercial) .
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Para a leitura h = 42 cm do mandmetro de mercurio (py, = 13550 kg/m?) mostrado,
calcule a vazao voluméetrica.

Obs.: Considere o escoamento como sendo laminar e depois verifigue esta hipotese!
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Exercicio 2: Agua (p = 1000 kg/m3 e p = 1,02x103kg/(m.s)) € mantida a uma presséo de
45 kPa (Pressdao Manométrica) no ponto 1 por meio de uma bomba. Ha um filtro, uma
valvula de disco aberta pela metade e dois cotovelos normais rosqueados. Ha 24 m de
tubos de aco comercial (¢ = 0,046 mm) de 100 mm de diametro interno. Se a vazao é de
11 L/s, qual é o coeficiente de resisténcia (Ky,,) do filtro?

Dados Acidentes: 7

valvula de disco (aberta pela metade) : K = 2,8 > A‘“’_‘:““

cotovelo rosqueado de 90°: K = 0,64

expansao brusca: K=1,0 (1) 2,7 m
valvula

bomba
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